В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший инспектор рыбоохраны, а также десять местных жителей, которые обвиняются в незаконной добыче рыбы осетровых пород и черной икры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего бывшего государственного инспектора отдела контроля, надзора и рыбоохраны по Ульчскому району Амурского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации), п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), а также 10 жителей Хабаровского края, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

По версии следствия, инспектор рыбоохраны весной 2015 года организовал 3 группы для незаконной добычи рыбы осетровых видов и черной икры. С весны по осень 2015 года злоумышленники вблизи сел Ульчского района заготовили почти тонну деликатесной рыбы и более 400 килограммов черной икры, причинив ущерб экологии в размере свыше 7 миллионов рублей. Обвиняемые планировали переправить нелегальную рыбопродукцию на запад страны для дальнейшей продажи.

Благодаря слаженной работе сотрудников трех ведомств: краевого следственного управления, оперативных работников УМВД и УФСБ России по Хабаровскому краю удалось выявить и раскрыть браконьерскую преступную сеть. В ходе проведенных обысков по месту жительства фигурантов уголовного дела была изъята рыба осетровых пород и черная икра, расфасованная в металлическую и пластиковую тару (по 0,5 кг). В ходе следствия инспектор рыбоохраны вину не признал, также вину не признали еще 6 обвиняемых. Остальные дали признательные показания, активно сотрудничали со следствием. По ходатайству следствия в отношении 7 фигурантов дела избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Августа 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1061103